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Fijewo, 18 czerwca 2024 r. 
 
 

Wszyscy Wykonawcy 
 
 

WYJAŚNIENIA 
treści Zapytania ofertowego 

 
 Wyjaśniam treść Zapytania ofertowego z dnia 12 czerwca 2024 roku  
w zamówieniu publicznym do 130.000 zł netto na zadanie p.n.: „Dostawa zestawów 
komputerowych do Szkoły Podstawowej im. Orła Białego w Złotowie”. 
 
Pytanie 1 
Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego,  nieużywanego oraz 
nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu? 
Odpowiedź 1 
Tak, zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz 
nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu. 
 
Pytanie 2 
Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane 
przez producenta komputera? 
Odpowiedź 2 
Zamawiający wymaga zainstalowanego oprogramowania systemowego, jednak nie określa 
kto je zainstaluje. 
 
Pytanie 3 
Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, 
oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft 
Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta 
sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta 
oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji? 
Odpowiedź 3 
Zamawiający wymaga, aby oprogramowanie zostało dostarczone z naklejkami COA 
(Certificate of Authenticity). 
 
Pytanie 4 
Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności 
dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku 
wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?" 
Odpowiedź 4 
Zamawiający nie wyklucza przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych 
programów komputerowych u Producenta oprogramowania. 
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Pytanie 5 
Czy Zamawiający wymaga, aby system operacyjny dawał możliwość podłączenia do domeny 
Active Directory? 
Odpowiedź 5 
Zamawiający wymaga, aby system operacyjny dawał możliwość podłączenia do domeny 
Active Directory 
 
Pytanie 6 
Czy Zamawiający dopuści lub uzna za równoważne do portu combo, porty na przodzie 
obudowy 1 x wyjście słuchawkowe oraz 1 x wejście mikrofonowe? 
Odpowiedź 6 
Nie, Zamawiający wymaga 1x portu Combo umieszczonego na przednim panelu obudowy. 
Zamawiający nie wymaga 1x Audio (Mikrofon), 1x Audio (Line-in), 1x Audio (Line-out),  
1x RS-232 
 
Pytanie 7 
Czy Zamawiający zapisem „Komputer musi być wyposażony w funkcję automatycznego 
przywracania zawartości podstawowej kości BIOS z fizycznej kopii w przypadku awarii” 
rozumie utworzoną partycje recovery? 
Odpowiedź 7 
Zamawiający wymaga zapewnienie możliwości przywrócenia funkcjonalności uszkodzonego 
systemu BIOS za pomocą pliku przywracania znajdującego się na głównym dysku twardym 
komputera lub na zewnętrznym dysku USB. 
 
Pytanie 8 
Proszę o informację czy dopuszczają Państwo komputer z pojedynczym gniazdem combo 
3,5mm, wspólne dla słuchawek i mikrofonu oraz z tyłu pojedyncze gniazdo 3,5mm audio jack 
konfigurowalne pomiędzy funkcjami line-in/line-out. 
Odpowiedź 8 
Zamawiający wymaga 1x portu Combo umieszczonego na przednim panelu obudowy. 
Zamawiający nie wymaga 1x Audio (Mikrofon), 1x Audio (Line-in), 1x Audio (Line-out),  
1x RS-232 
 
Pytanie 9 
Czy dopuszczają Państwo konfigurację komputera oraz monitora bez złącza DVI? 
Odpowiedź 9 
Zamawiający dopuszcza konfigurację komputera oraz monitora bez złącza DVI. 
 
Pytanie 10 
Czy dopuszczają Państwo monitor z rzeczywista przekątna ekranu monitora 23,8"? 
Odpowiedź 10 
Zamawiający dopuszcza monitor z rzeczywistą przekątną ekranu monitora 23,8" 
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Pytanie 11 
Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie markowanych komputerów Lenovo ? 
Odpowiedź 11 
Zamawiający wymaga komputerów typu Dell lub HP zgodnie z opisem przedmiotu 
zamówienia. 
 
Pytanie 12 
Obecnie producenci markowych komputerów nie stosują  już złączy DVI-D, z uwagi na 
nowsze rozwiązania technologiczne w postaci złącz HDMI, DisplayPort. W związku z tym  czy 
Zamawiający dopuści zaoferowanie markowych komputerów np. HP, Dell, Lenovo 
wyposażonych z złącza 1xHDMI, 1xDisplayPort? 
Odpowiedź 12 
Zamawiający dopuści zaoferowanie markowych komputerów wyposażonych z złącza 
1xHDMI, 1xDisplayPort 
 
Pytanie 13 
Czy zaakceptują Państwo urządzenia ze złączami audio w poniższej konfiguracji: 
- na froncie - pojedyncze 3,5 mm gniazdo combo, wspólne dla słuchawek i mikrofonu 
- z tyłu - pojedyncze gniazdo 3,5 mm audio jack konfigurowalne pomiędzy funkcjami line-
in/line-out 
oraz bez złącza DVI-D – wielu producentów nie wspiera już tego standardu. 
Odpowiedź 13 
Zamawiający wymaga 1x portu Combo umieszczonego na przednim panelu obudowy. 
Zamawiający nie wymaga 1x Audio (Mikrofon), 1x Audio (Line-in), 1x Audio (Line-out). 
Zamawiający dopuszcza konfigurację komputera oraz monitora bez złącza DVI. 
 
Pytanie 14 
Czy zaakceptują Państwo monitor z rzeczywistą przekątną ekranu 23,8”? 
Odpowiedź 14 
Zamawiający dopuszcza monitor z rzeczywistą przekątną ekranu monitora 23,8" 
 
Pytanie 15 
Zwracamy się z gorącą prośbą o dopuszczenie innych producentów sprzętów niż tylko tych 
wymienionych przez Zamawiającego w OPZ. 
Przykładowo monitory marek Philips, AOC, Asus są dużo lepiej dostępne na rynku                    
a dodatkowo są jakościowo tak samo dobre jak te Della, HP czy Samsunga. 
Natomiast co do komputerów Zamawiający wyklucza takie marki jak Lenovo i Asus ale także 
polskich uznanych producentów komputerów takich jak NTT, Petrsoft, Actina, X-kom, które 
są równie dobrymi rozwiązaniami ale mogą być znacznie tańsze w zakupie i co pozwoli 
zaoszczędzić Zamawiającemu więcej środków. 
Odpowiedź 15 
Zamawiający wymaga monitorów marek Dell, HP lub Samsung zgodnie z opisem przedmiotu 
zamówienia. 
Zamawiający wymaga komputerów typu Dell lub HP zgodnie z opisem przedmiotu 
zamówienia. 
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Modyfikacje 1 
Zamawiający wymaga procesora min. Intel Core i5 (12-ej generacji lub nowszy) 
 
Modyfikacje 2 
Zamawiający wprowadza następujące zmiany w pozycji „Obudowa” oraz „Wymagania 
dodatkowe” 
Obudowa  Mini lub micro tower , wyposażona w porty:  

6x USB w tym USB 3.0 x 2 
1x Audio (Combo)  
1x RJ-45  
1x złącze HDMI  

Wymagania dodatkowe  Zainstalowany system operacyjny niewymagający aktywacji za 
pomocą telefonu lub Internetu.  
Wbudowane porty:  
- porty słuchawek i mikrofonu na przednim panelu obudowy; 
Klawiatura USB w układzie polskim programisty  
Mysz przewodowa USB z klawiszami oraz rolką (scroll)  
Wbudowany odtwarzacz CD/DVD lub nagrywarka 

 
Modyfikacje 3 
Termin złożenia oferty: do 21 czerwca 2024 r. do godz. 9:00 
 
 
 
Pozostałe zapisy Zapytania ofertowego nie ulegają zmianie. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Wójt Gminy Lubawa 
 

/-/ mgr inż. Tomasz Ewertowski 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Wyjaśnienia zamieszczono na stronie www Zamawiającego www.bip.gminalubawa.pl dn. 18.06.2024 r. 

http://www.bip.gminalubawa.pl/

